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問２・３・４・５・８・９・１０・１２・１６・１８における自由記述意見 要約 

 

広報やまとに関して             

問２ 

 職場回覧で閲覧している 

 FM やまとで聞いている 

 

問３ 

 FM やまとでフルで聞きたい 

 

問４ 

 スマホで読めることを知らなかった 

 知りたいことは自分で調べる 

 どこにあるのか知らない 

 ラジオで情報を得ている 

 面白みがない 

 

問 5 

 読ませる紙面づくり(興味を引く内容、

地域の推しを紹介してほしい、有益な

情報を載せてほしい) 

 文の向きを変えないでほしい 

 配布場所の再検討(希望者のみ配布、回

覧板による回覧のみ) 

 印刷部数の削減 

 以前の月 2 発行 

 FM やまと内での周知時間を増やす 

 

やまとニュースに関して          

問８ 

 掲示板 

 FM やまと 

 

問９ 

 配布されていることを知らない(いつ

届いたか・スマホで読めることを知ら

ない、目につかない) 

 内容が乏しい(表面的) 

 興味がない、惹かれない 

 掲示板で読む 

 重複が多い(違いが分からない) 

 やまとニュースが何か分からない 

 

問 10 

 やまとニュースはいらない 

 紙はいらない 

 タブロイドではなくＡ４ 

 FM やまとで流してほしい 

 紙なら白黒 

 広報やまとに 1 本化して頻度を上げる 

 市民の掲示板・サークル会員募集より

市政情報を載せてほしい 

 無理して出さなくてよい 

 配布委託の解除 

 広報やまとと同時配布 

 スマホ閲覧を周知してほしい 

 内容・仕様を工夫してほしい(知らない

と損する情報を強調、ジャンル分け(年

代、関心事)、漫画形式、主要施設の略

地図を掲載) 

 

広報掲示板に関して            

問 12 

 電子掲示板化してほしい(災害時に活

用できる) 

 大小両方必要 

 情報の重要度によって使い分け 

 経費のかからないサイズがいい 
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 掲示板の設置場所増設 

 掲示板が多すぎる 

 醜い 

 いらない 

 記載内容がすぐにわかるシンプルさを

所望 

 必要な情報のみでよい(災害、病院、連

絡先など) 

 

今後の広報について            

問 16 充実してほしいテーマ 

 財政・収支・外部委託の開示 

 基地問題 

 生活に関連性の高いイベント 

 各種補助金・手続き 

 年度方針の進捗報告 

 独居の終活 

 危ない道や施設に関する市民からの声 

 職員・職員の仕事紹介 

 ライフハック・小技・小ネタ 

 市民の半生ドラマ 

 グルメ・飲食店・施設紹介 

 市の神社などの祭り 

 集まった声と現時点での回答 

 大和の文化人や店などを取材 

 小中学校の様子 

 自転車マナー記事 

 土地の空き情報 

 ボランティア情報 

 高齢者向けマナー講座 

 クーポンの配布 

 隣接市のサークルや教室情報 

 中高生を巻き込む 

↳ミライモンスター・図工美術作品・今日

の給食・載りたい人募集・ペット自慢・

こども新聞 

 

問 17 力を入れてほしい広報媒体 

 Instagram 

 メール配信 

 テレビ(J:COM) 

 Facebook 

 

問 18 自由記述 

 HP が見にくい(知りたい情報にたどり

着けない) 

 ごみ収集日一覧は地域別にしてほしい 

 現状で問題ない 

 やまとニュースが分かりやすい 

 アプリを重宝している(市民便利帳、ご

み) 

 広報誌は概略と項目のみ。詳細は HP

参照 

 広報はいらない 

 高齢者のための紙媒体 

 自治会配布廃止(税金を払っているの

に、自治会に加入していないと配られ

ないのは不公平、自治会の負担が大き

い、届くのが遅くなっている) 

↳外部委託にしてほしい 

 企業への配布廃止 

 内容がかたい 

 文化活動を盛んにしてほしい 

 スマホ中心にしてほしい 

 LINE のみでよい 

 防災無線の流し方の改善 

 ゴミ出しのタイミングをごみ収集車が

広報(カラス対策) 

 全戸配布をやめてほしい 

 印刷代を削減してほしい 

 行政として様々なツールで広報する義

務がある 
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 市長交代によりアンケートが増え、市

民の声が届いている気がする 

 保育園の Web で情報一覧は PDF では

なく、Excel にしてほしい 

 広報を１つの媒体にまとめてほしい 

 LINE に URL の追加・LINE で広報誌

を読みたい 

 LINE などの周知が足りていない 

 オンライン化を進めてほしい 

 自治会経由の配布に賛成 

 掲示板に工夫がほしい 

 写真・イラストを多く使ってほしい 

 広報誌の記事を YouTube で解説して

ほしい 

 有名人を表紙にしてほしい 

 紙質を落としてほしい 

 FM やまとをもっと活用してほしい 

 文章力を磨いてほしい 

 大和タウン情報を民間企業と協力して

出してほしい 

 広報やまとを新聞とともに配布してほ

しい 

 外国資本の企業の媒体に頼るべきでは

ない 

 情報がごちゃついている 

 LINE による学校の欠席連絡が楽でよ

い 

 広報やまとの名称変更希望 

 猫ひたでもっと大和市の広報をしてほ

しい 

 やまとぴとコラボしてほしい 

 紙面構成に手作り感がほしい 

 イベント記事や会員募集の記事は情報

量が不足している 

 ラジオ・テレビはやめるべき 

 職員の生の声を聴きたい 

 配信環境を整備してほしい 

 若者・こども重視で治安をよくしてほ

しい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


